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NOTULEN BESTUURSVERGADERING 
S.V. HERTOG HENDRIK 

GEHOUDEN OP 9 APRIL 2002 

 
 
Aanwezig : Willem Tieman, Piet Beers, Sep Dijkstra, Franke Atsma, Alie Mud, Richard van Vals, Oege 
Bergsma, Peter Sessink 
Afwezig m.k. : Cor Bakker, Lida Pampiermole 
Locatie  : Emmakade 191, Leeuwarden 
 

OPENING. 
Om 20.30 opent Peter de vergadering, en heet Alie en Oege welkom als bestuurslid en Richard als 
toegevoegd lid. 

 

NOTULEN 
De notulen worden voorgelezen en samengevat door Alie, omdat niet iedereen ze heeft (kunnen) lezen. 
• N.a.v. Binnengekomen post: 

- Peter gaat waarschijnlijk een korte cursus Sociale Hygiëne in het buurthuis te Stiens. Dan kunnen ook 
onze vrijwilligers mee. Het cursus duurt twee avonden. 

 

INGEKOMEN POST / AANVULLINGEN AGENDA 
� Brief Contact Oud Mariniers- stoppen met post wedstrijden wegens de geringe deelname. Uitgeverij 

Koninklijke Vermande – info over publicatie 
� Present Damwoude – prijsjescatalogus 
� Wedstrijdkaart van (lucht)schietvereniging  Staveren 
� Bij punt 4 ALV ook : huishoudelijk reglement en contributie 
� Bij punt 6 Instructeurs ook: verzoek van groep ex-leden Duel uit Sneek 
 

ALGEMENE LEDENVERGADERING 
• ALV verliep positief. De reacties op de 100 mt baan vielen mee. Vinden dat we het neutraal hebben 

gebracht. De heren van de SISL hebben een goed verhaal laten horen. Moet er een brief naar de SISL over 
hoe het nu verder gaat? Alle verenigingen hebben nu immers gestemd en zijn voor. Het  verhaal gaat dat 
Wilhelmina een soort restitutie krijgt die ze niet meer hoeven af te lossen. Moet niet zo zijn dat wij dan toch 
meer moeten gaan betalen. Komende week verwachten we toch wel bericht, zal wel komen na hun 
vergadering. 

• De stemming aan de stamtafel was wel positief t.o.v een 100 mt baan. De geweerschutters natuurlijk ook wel 
positief. Een aantal leden hadden ook wel iets van “wat moeten we ermee, en wat moeten we nu 
stemmen?”dit waren meestal mensen van de 12 mt baan m.n. dames. 

• Er waren een hoop nieuwe leden die geen moeite hadden met de contributieverhoging. Het zou 
betreurenswaardig zijn als oud leden (zo’n 20 jaar lid) afhaken vanwege de contributieverhoging. Als deze 
gevallen er zijn; persoonlijk benaderen en individueel bekijken welke regeling getroffen kan worden. 

• Financiële stukken zagen er goed uit. Piet heeft begroting iets aangepast (contributie KNSA verhoogd en 
huur banen weer wat naar beneden. De aanpassingen worden goed bijgehouden, zodat bij de volgende ALV 
daarvan melding gemaakt kan worden. 

• Onze ALV stond onder druk vanwege het punt van de 100 mt baan. De Prijsuitreiking moet een vaste plaats 
op de agenda krijgen. Voorheen was de prijsuitreiking ook wel tijdens de barbecue, maar de laatste jaren 
tijdens de ALV. De competitie telt nu van januari – januari. Volgend jaar is er geen interne competitie en 
prijsuitreiking. De interne competitie wordt nu anders opgezet. 

• De opkomst van de leden was geweldig. Met name ook veel nieuwelingen. Met de kritische vragen viel het 
wel mee. 

 
 
 
 
 
TAAKVERDELING 



NOTULEN BS-VERGADERING (9-4-2002) 2/3 OPGEMAAKT OP: 14 APR 2002.  

 
 

• Alie heeft bij Piet, Peter, Sep en Marcel al geïnventariseerd welke taken zij voor hun rekening nemen / 
namen. Omdat Willem wil stoppen, is Willem als eerst volgende aan de beurt. De geïnventariseerde taken 
zijn vervolgens geclusterd naar hoofdfuncties en taken. De bedoeling is dat het bestuur een aantal 
hoofdfuncties kent (voorzitter, penningmeester, secretaris en leden) en dat de leden van het bestuur 
aansturing geven aan een commissie (bv wapens, instructeurs, kantine etc.). Als duidelijk is welke taken er 
zijn en welke bij elkaar horen in een “functie”, dan kunnen we ook makkelijker naar de leden adverteren met 
‘vacatures’. 

• Omdat binnen nu en een jaar een aantal bestuursleden stoppen is het nodig snel zicht te krijgen op de 
taakomschrijvingen. Huidige kandidaat leden zijn Richard van Vals en Cor Bakker 

• Alie en Cor gaan verder met inventariseren en clusteren. Dan met elkaar om tafel om er namen bij te zetten. 
Een ieder houdt ogen en oren open ivm het opsporen van mogelijk geschikte kandidaat leden. 

 

INSTRUCTEURS TRAINING   
• Oege, Richard en ook Sep gefeliciteerd met het behalen van de training voor basisinstructeur. In september 

begint de training basisinstructeur c. Oege heeft hier wel belangstelling voor verder training.  
• Alex Faber en Hylke Elzenga hebben het helaas niet gehaald, maar over 3 maanden is er herkansing, dus 

hopen dat ze dan slagen. Het is geen kwestie van niet kunnen. Het moet de volgende keer kunnen lukken. 
 

OPZET INTERNE COMPETITIE 
• In de huidige opzet van de interne competitie zijn er te veel verschillen. De ene pistoolschutter schiet met 

een hand, de ander met twee, etc. Er moet een nieuwe indeling van de competitie komen. Gedachten gaan nu 
uit naar 6 disciplines waarbij 1 x per kwartaal een set gemerkte kaarten geschoten wordt. 

• Taak van nieuwe trainers, leidt op met aandacht voor de wedstrijdmentaliteit (bv. schieten met een hand). 
• Piet gaat samen met de instructeurs de verder uitwerking maken betreffende disciplines en toegestane 

hulpmiddelen. 
• De uitslag van de vernieuwde competitie wordt per avond bekend gemaakt. 
• Na de opzet van de vernieuwde interne competitie weer aandacht voor wedstrijdactiviteiten. Bijvoorbeeld 

het zelf uitschrijven van wedstrijden of met corpsen weg naar andere verenigingen. Er zijn ook faciliteiten 
voor: reiskosten- en patronenvergoeding. 

• Mtb tot de prijzenkast: Hertog Hendrik wil voor het 100-jarig bestaan net zo’n groot bord van de KNSA als 
Wilhelmina heeft gekregen. Piet: Meneer Hoogeveen van de KNSA neemt contact met ons op. Piet heeft 
hem getroffen op de districtsvergadering en er naar gevraagd. 

 

VERZOEK EX-LEDEN DUEL 
• Verzoek van een groep ex-leden van schietvereniging Duel uit Sneek om bij ons lid te worden. Het gaat om 

maximaal 20 mensen.  
• Voordelen zijn: extra contributie, er zit een b-trainer bij en mensen met wedstrijd- en of bestuurservaring.  
• Nadeel: met zo’n groep van 20 mensen gauw kans op een club binnen de club. 
• We hebben nog een ledenstop, maar kunnen die opheffen en dat bekend maken. Krijgen we weer te veel 

leden, dan kunnen we alsnog weer een ledenstop in voeren.  
• Er vind eerst een voorgesprek met het bestuur plaats. Ze kunnen dan overgeschreven worden naar Hertog 

Hendrik. Contributie gaat gelijk in. Na 8 weken vindt er een ballotage plaats. Maandagavond zal Piet 
aankondigen dat de ledenstop opgeheven wordt en de ex-leden van Duel bij ons onderdak kunnen vinden. 

• Willen het liefst deze mensen gefaseerd binnen laten komen, oa. Om clubvorming tegen te gaan. De mensen 
waarvan de vergunning dreigt te verlopen omdat ze te weinig schietbeurten hebben, zouden dan als eersten 
kunnen komen. 

 

CONTRIBUTIE 
Piet heeft een brief aan de leden opgesteld, waarin hij de gefaseerde contributieverhogingen voorstelt. 
De contributie verhoging vindt dan als volgt plaats voor resp. hoofdleden, gezinsleden en gastleden: 
2003: 120 / 90 / 90 2004: 132 / 102 / 102 2005: 144 / 114 / 114 2006: 156 / 126 / 126 
2007: 168 / 138 / 138. 
 
 
 

HUISHOUDELIJK REGLEMENT 
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• Piet heeft een stuk opgesteld voor de ontvangst van nieuwe leden waarin wordt opgenoemd wat nieuwe 
leden kunnen verwachten en wat de huishoudelijke regels binnen Hertog Hendrik zijn. 
Het stuk wordt nog tekstueel aangepast. 

• Ook heeft Piet de procedure mbt het aannemen van nieuwe leden op papier gezet. Puntsgewijs wordt een 
aspirant lid door de stappen geloodst die hij/zij moet ondernemen om bij ons lid te worden, en krijgt 
informatie over wat men dan bij ons kan verwachten. Het een en ander wordt nog aangevuld met wat 
huishoudelijke regels, bijv. openings- en sluitingstijden van het gebouw en de banen. 

• Cor Bakker is bezig met een procedureboek. Cor maakt het zover klaar en dan komt het terug in de 
vergadering. 

Volgende vergadering komt dit punt terug op de agenda 
 
 

RONDVRAAG 
De Technische commissie stond niet op de agenda.  

-Vergeten. Willem: Met de wapens is het in orde. 
Oege: Cor Bakker heeft aangegeven dat hij alleen op maandagavond wil vergaderen.    

-Besloten is dat we niet op maandagavond vergaderen. 
Nog een agendapunt voor de volgende keer: Barbecue op 7 september 2002! 
 
 

SLUITING 
De vergadering sluit om 23.00 uur. 
 
 

Actielijst: 
 
 Omschrijving     Wie   Wanneer 
1. Cursus Sociale Hygiëne ook voor onze vrijwilligers Peter   ? 
2. Inventariseren taken Willem    Alie   zsm 
3. Clusteren en maken van taakomschrijvingen Cor en Alie  voor zomerstop 
4. Opzet interne competitie    Piet en Instructeurs voor dec. 2002 
5.  Brief omtrent contributie uit naar leden  Alie   zsm 
6.  Huishoudelijk reglement    Piet en Alie  voor volgende BS-verg. 
7.  Procedure aannemen van nieuwe leden  Piet en Alie  voor volgende BS-verg. 
8.  Procedureboek Hertog Hendrik   Cor   ? 
 
 

Volgende Bestuursvergadering:  
14 mei 2002 

20.00 uur 
te  

?(wordt nog bekend gemaakt)! 


